

1/2018.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. január 23-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Dr. Baja János, Farkas László, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő jelezte távolmaradását.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Kaczkó Istvánné és Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjasklub vezetője, Arató Vilmos az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Tóthné Engelhardt Anna a Czabán Samu Általános Iskola képviselőjében, Hajdú János és Székes István nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: A meghívóban kiküldött napirendi pontokat szeretném kiegészíteni egy további napirendi ponttal, amit képviselőtársaim kiosztva papír alapon megkaptak az óvodavezetői pályázattal kapcsolatos témakörben. Ennek a pályázatnak a tegnapi volt a beadási határideje, pályázat nem érkezett, így meg kell ismételni a pályázati kiírást. Van-e valakinek kérdése, véleménye? (Nincs.) Kérem, hogy aki az így kiegészített napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

1/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

1. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. fordulójában történő megtárgyalása.
2. Tájékoztató a civil szervezetek támogatásáról.
3. A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása.
4. A közösségi együttélés szabályainak megalkotásáról döntés.
5. A Bölcsőde 2018. évi nyári és téli nyitvatartási rendjének jóváhagyása.
6. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
7. Intézményvezetői pályázat kiírása.

(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. fordulójában történő megtárgyalása.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot a tegnapi nap folyamán a pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök én is minden megjelentet! 18 millió forint hiány szerepel a jelenlegi tervezetben. Első olvasatra ijesztő lehet ez a szám, de még az elmúlt év költségvetésileg nem zárult le, ez hatással lesz majd erre az összegre. Közel 50-60 millió forint plusszal fordulunk át az idej esztendőbe, bár ennek jó része kötelezettséggel terhelt, de bízunk benne, hogy ki tudjuk gazdálkodni a hiányt. A pénzügyi bizottság működési és fejlesztési tartalék létrehozását javasolja. Fejlesztésekre, illetve esetleges pályázati önerőre különítenénk el bizonyos összeget. Ezzel a módosítással javasolja elfogadásra a pénzügyi bizottság a 2018. évi költségvetés I. fordulóját.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet! Lehetséges, hogy csak jövő hónapban lenne aktuális a mondanivalóm, de addigra már összeállítják a végleges költségvetést. Nekem itt érthetetlen minden, ami le van írva, nem tudom a pénzügyi bizottság mit tárgyalt. Az állampapírba lekötött betétek után 13,5 millió forint kamatbevételt várunk. Ami most bent van 280 millió, az felment 500 millióra? Tavaly ez után a pénz után durván 5,5 millió forintot kaptunk, nem értem, hogy ugrott meg ennyire a kamat? Tudomásom szerint nem emelték meg a kamatot duplájára meg háromszorosára. Nem tudom, hogy ezt ki számolta ki, vagy ez, hogy jött ki, de biztos, hogy itt valami sántít. A Parkfürdőnél az van írva, hogy „tényszámok” alapján, de mit jelent az, hogy „tényszám”, ez nem egyértelmű. Ha a tisztelt képviselő-testület megnézné azokat a dokumentumokat, amelyeket a geotermikus pályázatra, amit beadunk, ott 10 évre le van írva, hogy melyik évben mennyi bevételünk lesz. 2018-ra a geotermikus forrásból származóan, amiben a fürdő is benne van, 49 millió bevételt kellene regisztrálnunk. Ez itt nem szerepel. Miért?

A Gondozási központ és a Parkfürdő esetében is, ha már növelni akarjuk a bevételt, van javaslatom. A fürdőnél a legjobb tudomásom szerint - lehet, hogy személyeskedek - a polgármester úr kislánya tartott szerdánként vízi tornát. Ott ennek a hölgynek bevétele keletkezett, én nem látom, hogy ezen bevétel után az önkormányzatnak mi a haszna.. A fürdő a mienk. Bocsánat, de akkor bárki bemehet és tarthat ott masszézfoglalkozást? A bevételt elviszi, az összes járulékos költséget meg mi álljuk? Ugyanez vonatkozik a Gondozási Központra. Itt megszólítom alpolgármester asszonyt, mint intézményvezetőt. Az idők napközi otthonának itt van a januári programja, melyben le van írva, hogy kik, mit csinálnak ott. Egyet kiemelek, van ott egy masszírozás. Mi az, hogy a hölgy 1.500,- forintot kér a masszírozásért? Nem is azzal van a gond, hogy kér érte pénzt. Nekünk ebből mi hasznunk? A hölgy közmunka programban vesz részt, munkaidőben csinálja ezt a tevékenységet közintézményben, ahol a rezsit mi fizetjük. Elnézést, de mi folyik itt ebben a faluban? Itt mindent meg lehet csinálni?

Szerepel itt a Szabadság utca 18. szám alatti ingatlan. A polgármester úr bejelentette, hogy meg lesz véve. Most kaptam meg az anyagot, hogy erről is fogunk dönteni. Ez a költségvetést szorosan érinti. Nem értem. Ha most ezt az ingatlant nem vesszük meg, akkor nincs ekkora hiányunk. Ha hiány van, akkor miért vesszük még?

A tervezetben szerepel, hogy a szennyvízhálózaton kisebb fejlesztéseket végeznek. Én, mint képviselő, nem tudom, hogy ez micsoda. Fel van tüntetve, hogy Alföldvíz Zrt. által szennyvízrendszeren végzett rekonstrukciós munkák kiadásai. Hallom én a faluban, hogy mi történik, nem tudom ugyan, hogy ki az illetékes, de gondolom, arról van szó, hogy a mai napig vannak olyan ingatlanok, ahonnan a szennyvíz a talajba folyik el. Nincsenek rákötések, kivitelezési hiba történt. Miért várunk ezzel éveket?

Nyemcsok János polgármester: Konkrét javaslatot a költségvetéssel kapcsolatban nem hallottam.

Nagy Mihály képviselő: Akik feketén dolgoznak, azok fizessenek be! Ne az a kishölgy tegye el a bevételt, aki masszíroz, hanem fizessen be belőle valamennyit, persze legálisan!

Nyemcsok János polgármester: Tavaly a képviselő-testület döntött egy korábban lekötött értékpapírnak az értékesítéséről, majd egy más típusú állampapírnak a vásárlásáról. A képviselő úr akkor sem értette, aggódott az 5 millió forintért, hogy az nem lesz meg. A képviselő-testület akkor jóváhagyta és döntött arról, hogy egy lényegesen magasabb kamatozású kötvénybe fektetjük be ezt a pénzt. Az 5,3 millió forint helyett ez most a magasabb hozamnak köszönhetően 13,5 millió forintot jelent, ezért is lett átkötve. Sajnálom, hogy nem emlékszik rá.

Belopotoczy György pénzügyi csoportvezető: Nem teljes évről van szó, a kamatfizetés július 29-én van, a lekötés kezdete március vége. Nem 365 kamatnappal kell számolni, hanem olyan 400 körüli kamatnappal és 4%-os kamattal. Ezen kívül is van egy kisebb befektetésünk, úgyhogy jó a számítás.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! A Parkfürdő esetében többször elhangzott a képviselő úr részéről mindenféle kritika. Talán egyenesebb volna, ha kimondaná azt, hogy hagyjuk a fürdőt, zárjuk be úgy, ahogy van, és akkor nem lesz vele gond. Elmondanám tájékoztatásul a jelenlévőknek, hogy a tavalyi esztendőben meghaladtuk a 30 ezres látogatószámot. A jegybevétel 3 millió forinttal emelkedett. Ezek mellett éves szinten a tetőn elhelyezett napkollektor 1,3 millió forint értékű áramot termel. Jelen állapotban a fürdő működése önmagában veszteséges, de a cél továbbra is az, hogy ez legalább nullszaldós legyen. A geotermikus energia által megspórolt kifizetésekkel együtt elég szép eredményeket érünk el. Ilyen szemüvegen keresztül kellene nézni, a két területet össze kellene vonni. Az egész projekt így alakult ki.

A Gondozási Központtal kapcsolatban felmerült kérdésre az intézményvezető meg fogja adni a választ.

Sajnálom, hogy a képviselő úr jelenlétével decemberben nem tisztelte meg a képviselő-testülete. A testület ott döntött, és nem most fog dönteni arról, hogy meg kívánja vásárolni a Szabadság utca 18. szám alatti az ingatlant. Ekkor még a 2018. évi költségvetés tervezete nem volt napirenden. A képviselő-testület akkor úgy látta, hogy az önkormányzat részére 7 millió forint vételáron felajánlott ingatlan akár befektetésnek is jó lehet.

A szennyvízhálózatra két ingatlan nincs rákötve. Nehezen tudom elképzelni, hogy valaki használja a fürdőszobát és abba a 110-es csőbe engedi le a szennyvizet, ami csak a kapuig megy. Nem a talajba megy a víz. Tavaly április óta sajnos a kivitelezővel nem tudunk boldogulni. Garanciális problémaként be van jelentve és meg is lesz csinálva. Nemcsak a tényleges munkát elvégzőkkel vettük fel a kapcsolatot, hanem a kivitelező konzorciummal is. A problémát valóban orvosolni kell, ebben az ügyen már több felszólító levelet írtunk. Sajnos még odáig nem jutott a kivitelező, hogy ezt meg is oldja.

A szennyvízzel kapcsolatos rekonstrukciós kérdés egy teljesen más kérdés. A vízmű oldaláról közelíthető meg, nem a szennyvízzel kapcsolatos. Emlékeztetőül, a vízi közmű bérleti díja elkülönítésre kell, hogy kerüljön a szennyvízhálózat rekonstrukciós munkáinak a finanszírozására. A betervezett pénzösszeg ezt fedezi. Ha rekonstrukciós munkálatokra lesz szükség a működés során, akkor ne az önkormányzat működési kiadásaiból, hanem az ebből származó bevételből finanszírozzuk. Erről is volt már korábban döntés.

Még mielőtt átadnám a szót a Gondozási Központ igazgató asszonyának, alpolgármester asszonynak, tájékoztatásul elmondanám, hogy a képviselő úr már a tavalyi évet is a pénzügyi összeomlással vizionálta, meg riogatott mindenkit. Igaz, hogy valóban van egy 50-60 millió forintos megtakarításunk, de ennek jórésze kötelezettséggel terhelt, ezt nem is tagadja senki. A tényleges megtakarítás 2017. évről 23.972.199 forint. Tehát ezzel a megtakarítással fordulunk úgy, hogy azok a költségek, melyek az elmúlt esztendőben felmerültek, mind ki lettek fizetve. Most, a költségvetés tervezésekor nem egy elhanyagolható tényező, hogy az iparüzési adóalap jelentős mértékben lecsökkent. Már a tavalyi iparüzési adó bevételnél előre jeleztük, hogy jelentős kieséssel kell számolnunk. Tulajdonképpen visszaesett a 2015. évi mértékre. Az elmúlt öt esztendőben – a 2016. év kivételével – 6-6,2 milliárd forint volt az iparüzési adóalap. 2016. évre vonatkozóan az iparüzési adóalap 6,7 milliárd forintra

emelkedett. Ez a tavalyi évben visszacsökkent, mint ahogyan a mostani bevallások is mutatják, szűken éri el a 6 milliárd forintot. A gazdasági tevékenységből származó árbevétel és az ebből származó iparüzési adó visszaáll a korábbi évek szintjére. A mostani költségvetési tervezetben ezzel a számmal számolva került tervezésre a bevételi oldal.

A tényszámok azt jelentik az én magyar nyelvű értelmezésem szerint, hogy a már megtörtént és lekönyvelt számok alapján történik a tervezés és a tervezésbe való beépítés. Én így értelmezem a tényszámot, nekem az a tény, ami elmúlt. Úgy gondolom, hogy ez a tervezet alkalmas kiinduló pontnak. Egyértelműen látszik, hogy melyek azok a területek, ahol lehet, illetve szükséges forrásokat teremteni és költségeket szűkíteni ahhoz, hogy az önkormányzat működése sikeres legyen. Erre nagyon jó példa éppen az elmúlt esztendő. A féléves, majd a háromnegyed éves beszámoló alkalmával, született kérés az intézmények felé a takarékos gazdálkodásra vonatkozóan. Megfigyelhető, hogy a felhívást követően ennek a takarékos gazdálkodásnak az eredménye a 24 millió forint megtakarítás.

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt képviselő-testület! Több alkalommal jeleztem és kértem is a képviselőket, hogy jöjjenek el az Idősek klubjába, a Gondozási Központ intézményeibe és a mindennapokban tapasztalják meg, hogy hogyan is dolgozunk, hogyan éljük a mindennapjainkat. Ne higgyék el az utcán felszedett téves információkat, ne legyenek kommunikációs zavarok. Valóban, programjainkat szélesítjük, van masszírozás, egy közfoglalkoztatott végzi ezt időnként, de ebből bevétele nem származik. A klubtagnak a masszázsolajat be kell szereznie, amennyiben elfelejti beszerezni, a kolléganő 1.500,- forintért megvásárolja Nagyszénáson a Tamarillo bioboltban. Ezt az olajat egy alkalommal el is használja. A klubtag nem munkadíjat fizet a közfoglalkoztatottnak, az intézménynek nincs ebből semmilyen bevétele Szívesen látunk Mihály, akár még klubtagként is, hogy megtapasztald az intézmény szolgáltatásait. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen!

Nagy Mihály képviselő: Itt el lettek ferdítve a dolgok. A polgármester mondja, hogy a tényszámok alapján. Miért nem írják ki nekem összegszerűen, hogy mi az a tényszám, és akkor már össze tudom hasonlítani a költségvetést? Másik dolog, polgármester úr mindig azt mondja, hogy micsoda szuper költségvetésünk van, mindig megoldottuk, meg hogy tavaly én beszéltem mellé, de várjunk! Egy tételt mondanék csak, tavaly december 31-ig el kellett volna végeznünk a rekultivációt kint a lőtéren. Miért nem lett megcsinálva? Polgármester úr azt mondta a hatóságnak, ott voltam én is, hogy a falunak nincs erre 60 millió forintja. Ezt ugye meg kellett volna csinálni, így máris 60 millióval sárosak vagyunk! Tologatjuk csak, de ez úgy is el lesz végeztetve! Így könnyű! Lehet, hogy majd a következő testületnek a nyakába sózzuk a dolgot!

Azt mondja polgármester úr, hogy a Parkfürdő kiegyenlítődik a geotermikus hő eladásával. Elnézést, de tavaly az felső tagozatnál külön milliós nagyságrendű gázszámlákat fizettünk, aminek nem is szabadott volna működni! A 80 lakásnál nem lett rákötés a mai napig, 8 millió forint veszteség van, a szociális otthonnál szintén nincs rákötés, 16 millió forint veszteség van évente. Nem lett kiépítve a legnagyobb bevételt biztosító rendszer a fóliásokhoz. Még csak hozzá sem kezdtünk! Itt 100 milliós nagyságrendű pénzek állnak valahol, és akkor polgármester úr azt mondja, hogy a fürdő veszteségét fedezte ez a bevétel és a többi közzel 100 millió forint bevétellel mi lesz? Ez olyan szuper? Miről beszélünk? Már harmadik éve működik a geotermikus rendszer, eddig azt mondta polgármester úr, hogy próbaüzem van. Hol van már itt próbaüzem? Ennek a rendszernek már termelnie kellene! Polgármester úr te könnyen beszélsz, de a lakosság felé én majd el fogom juttatni érhetően, hogy itt micsoda mellébeszélések vannak. Mi itt megvezetjük a települést, ülünk a babérjainkon, gyönyörűen elvagyunk, fölveszi mindenki a jó kis tiszteletdíjat, megvan a politikai hatalom, hogy majd mi megmutatjuk. Szóval polgármester úr ezzel a költségvetéssel elmehetnél oda ki a fasorba! Szavazzatok meg, úgyis többségben vagytok, én biztos nem szavazom meg.

Nagy Attilánénak meg annyit mondanék, ha már reagált erre az 1.500,- forintra, hülyeségnek

tartom, hogy csak az olaj egy masszírozásra 1.500 forint/fő. Más is van ebben a faluban, aki 1.500 forintért masszíroz. Azok, akik csinálják mind ilyen hülyék és ingyen csinálják? Valami itt sántít! Mindent ki lehet magyarázni, de majd én leírom, aztán eldöntik az emberek, hogy elfogadják a te tájékoztatódat vagy nem.

Nagy Attiláné alpolgármester: Elhoztam a masszázsolajnak a dobozát, nézd meg, 1.550 forintba kerül! Az, hogy más mennyiért vagy hogyan masszíroz, nem tartozik rám. Nálunk ezt egy masszírozás alkalmával el is használják.

Nagy Mihály képviselő: Olajban fürdenek? Mindegy nem vitatkozom.

Nagy Attiláné alpolgármester: Én sem vitatkozom, nem hiszem, hogy ez a mai ülés sarkalatos pontja.

Nyemcsok János polgármester: Sajnálatos, hogy a fals információk alapján a képviselő úr ilyen örült nagy költségvetési tételeket vél felfedezni. Sajnos nem ez az első eset, hogy nem valós információkat tesznek közzé, illetve továbbítanak. Nem akarok utalni a decemberi ülésre, ott is némi félreértés támadt. Nem is ez a lényeg, hanem a 100 millió forint!

Nagy Mihály képviselő: Hát ez az!

Nyemcsok János polgármester: Javaslom a képviselő úrnak, hogy lobbizzon a szociális otthonnál, hogy kössenek rá a rendszerre. Ott van a csont, mi a feladatunkat elvégeztük. Az ő döntésük, hogy a rendszerre rákötnék vagy sem. Lobbizzon a lakásszövetkezetenél is, mert oda van vezetve a csont a 80 lakás elé, rá lehet kötni a rendszerre! Ezt nem mi fogjuk eldönteni, erre nem is tudjuk őket rákényszeríteni. Így tessék majd megközelíteni a 100 milliót! A főlásokról meg csak annyit, hogy körülbelül félmilliárd forintba kerülne a kiépítés a jelenlegi tényleges bekerülési költségekkel. Azt gondolom, hogy most az önkormányzatnak nincs 500 millió forintja, balgaság volna befektetni egyáltalán ennyi pénzt.

Nagy Mihály képviselő: Nem is akarnak azok már rákötni.

Nyemcsok János polgármester: Akkor meg miért építjük ki?

Nagy Mihály képviselő: Azért nem kötött rá a szociális otthon, hiába van ott mellette, mert rögtön elromlott minden!

Nyemcsok János polgármester: A rendszer működik.

Nagy Mihály képviselő: Az nem működik, hogy az idősök ott vannak, közben meg fel kell szedni a csövet a kútból.

Nyemcsok János polgármester: Működik a rendszer?

Nagy Mihály képviselő: Most működik! Körülbelül hatszor vagy nyolcszor romlott el ideáig! Azért mondták le a főlások is, mert nem működött! Megmondták, ha rákötnék és véletlen akkor is elromlik, megáll a meleg víz szolgáltatás, abban a pillanatban 100 millió veszteséget szenvednek el. Persze, hogy nem mernek rákötni! Te intézted el meg a csapatod, hogy ilyen vacak rendszer lett kiépítve! Most karácsony és újév között nem működött a kút, voltam a művelődési házban, tanúk rá a dolgozók, nem volt fűtés. Ha ott nem volt fűtés, akkor a többi intézményben sem, az iskolában sem. Várták is, hogy a gyerekek elmenjenek szünidőre, hogy ha nem tudják adni a hőszolgáltatást, ne érje a gyerekeket sérelem. Próbálok rákenni, hogy fürdőellenes vagyok. A fürdővel ki foglalkozik? Tisztában vagyunk vele, hogy a fürdő csak azért lett csinálva, hogy a településnek is legyen egy kis közvetlen haszna. A pályázat nem a

fürdőről szólt, hanem a geotermikus energia eladásáról, meg a gáz kiváltásáról. Most három vagy négy intézménybe megy ez a hő, az hogy tudna nekünk 100 milliós nyereséget produkálni? Itt a 80 lakás, kérdezted miért nem kötnek rá, azért mert ilyen vacak rendszerre nem kötnek rá. Most is fennáll, hogy a kút meg a bújárvizattyú bármikor megállhat.

Nyemcsok János polgármester: Az a lényeg, hogy a rendszer működik.

Nagy Mihály képviselő: Most.

Nyemcsok János polgármester: A rendszer jó. Voltak ugyan kezdeti problémák, melyek garanciális körbe tartoznak. A kivitelező a garanciális kötelezettségének eleget tett, és remélhetőleg ilyen probléma a későbbiekben nem lesz.

Most az I. fordulóba a költségvetés összeállításának tételei között szükséges véleményt nyilvánítani. További észrevétel a tervezettel kapcsolatosan? (Nincs.) Aki alkalmasnak találja a 2018. évi költségvetés I. fordulás tervezetét a tovább tárgyalásra, az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

2/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. fordulás tárgyalásához benyújtott anyagot a szöveges előterjesztésnek, a rendeletervezetnek és rendeletervezet 1.-5. számú mellékletének megfelelően további egyeztetésre alkalmas tervezetként elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a 2018. évi önkormányzati költségvetésben működési és fejlesztési tartalékot is képezzen a képviselő-testület.

Határidő: 2018. február 20.

Felelős: polgármester

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a civil szervezetek támogatásáról.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot. Megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Ez egy tájékoztató a 2017. évről. A költségvetésünkben 700 ezer forintot biztosítottunk a civil szervezetek támogatására. 18 szervezet nyert támogatást. Ez 12 esetben anyagi támogatást és 6 esetben az önkormányzati buszok felhasználásával történő kilométer-támogatást jelentett. A tervezetben az idei esztendőre is ekkora összeg szerepel. Tegnap a bizottsági ülésen felmerült, hogy a kisebb szervezeteknek, akik nem jogi személyek, meglehetősen körülményes az elszámolás. Mindenről számlát kell benyújtani, ezzel megnehezítjük a dolgokat. Azt szeretnénk, hogy egyszerűbb legyen az elszámolás. A jelen tájékoztatót elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Napirendi ponttal kapcsolatos kérdés vagy vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Nekem a beszámoló alján szemet szúrt az utolsó mondat. Polgármesteri hatáskörben adható támogatási keret 200 ezer forint állt rendelkezésre tavaly, ebből 135 ezer forintra volt igény, 35 ezer forint megmaradt. Már megint félre vagyunk vezetve mi is, meg az egész település! Hozzám, de szerintem Baja doktorhoz is szoktak jönni

rászorulóknak, mert ő is olyan adakozó típus, hogy adjunk már egy kiló kenyeret. Ugye nem azt akarja mondani polgármester úr, hogy egy 5 ezer fős településen 200 ezer forintra nem volt igény az elesettek, szegények és rosszul élő családok közül? Normális településen nem csak 200 ezer, hanem 2 millió forintot ki tudnának osztani a szegényeknek! Többen voltak nálam, egyszerűen be sem mernek jönni, ha be is jönnek, akkor nem mindenkinek adsz. Nekem ne mondd azt, hogy 200 ezer forintra nem volt igény a településen! Ez olyan gazdag falu? Ha ti ezt elfogadjátok, vessetek magatokra. 200 ezer forintot 2 hét alatt el lehet költeni megélhetésre, nemhogy egész évben szociális segélyre.

Kaczko Istvánné Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub vezetője: Bocsánat, de ez a civil szervezetekre vonatkozik.

Nagy Barnabás képviselő: Semmi köze a témához meg a valósághoz annak, amit mond.

Nagy Mihály képviselő: Rendszerben van, hogy civil szervezet, de erre a lapra van ráírva, ezért hozom itt fel. A civil szervezetekhez én most nem is szólok, azt majd megvárom, hogy ki mennyit kap, aztán ráérek véleményt mondani.

Nyemcsok János polgármester: A polgármesteri keret a civil szervezetek támogatási körébe tartozik. A civil szervezetek támogatása az a civil szervezetek támogatását szolgálja oly módon, hogy ennek egy része bírálati szempontból az ügyrendi bizottság hatáskörébe tartozik és 200 ezer forint pedig a polgármesteri hatáskörben marad. Ez nem azonos a települési támogatási forrással! Ez országos hatáskörű alapítványok és egyéb civil szervezetek támogatására szolgál.

A nagyszénási polgárok támogatása egy teljesen más keretből történik, ami nem 200 ezer forint és nem 2 millió forint, hanem ennél sokkal több. Képviselő úr! Jó lenne már képn lenni ennyi év után!

Nagy Mihály képviselő: Három nyugdíjas klub van, a három közül a legnagyobb nyugdíjas klub mindig többet kér, és kap, mint a másik kettő. Miért nem adsz ott is egyformán, miért szelektálsz? Ez nem stimmel! Ott is mindenki nagyszénási. Akik nem kaptak annyit, azok Simonkával birkát ettek, aztán innentől kezdve befellegzett nekik. Na, most mondd valamit polgármester úr! Azok a szerencsétlenek miért kapnak kevesebbet?

Nyemcsok János polgármester: Jelen pillanatban ez nem a tájékoztató része és nem az elszámolás része. Ismét ki lesz írva a pályázat, majd a támogatási összegek meghatározásakor előjöhethet ez a kérdés, ha nem egyenlő elbírálás alá esik egyik vagy másik civil szervezet. Ez nem egyedi eset, többször elfordult, hogy eltérő pénzüsszeg lett meghatározva. Itt a már megítélt támogatások elszámolásáról van szó, ahogyan le is van írva, mindenki elszámolt a pénzzel! További észrevétel, kérdés? (Nincs.) Kérem, aki a tájékoztatót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

3/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a civilszervezetek 2017. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi közbeszerzési terv elfogadása.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság ezt is tárgyalta, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Törvényi kötelezettsége minden önkormányzatnak elkészítenie ezt a tervet, melyet a pénzügyi bizottság megtárgyalt és elfogadásra javasol.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Optimális esetben ez a két beruházás valósulhat meg az idei esztendőben. A képviselő-testületnek el kell fogadnia a közbeszerzési tervet. Itt most a hangsúly itt a terven van. Ha lesz rá pénzünk, ha lesz rá pályázat, azaz ha lesz forrás, akkor megvalósítjuk, de ha nincs közbeszerzési terv, akkor hiába lenne forrás, nem valósíthatjuk meg. Remélem érthető a különbség, megelőzve a félreértéseket.

Nagy Mihály képviselő: Engem te nem tudsz megvezetni. Az óvodára már vagy háromszor pályáztunk. Persze nem nyertünk, de miért nem nyertünk? Mert polgármester úr meg a csapata a kormánnyal nem hajlandóak szóba állni. Innentől kezdve a testületet büntetik, és így a testületen keresztül a települést büntetik. Ez így van! Te azt kommunikálsz, hogy folyamatosan pályázunk. Miért nem írod már le a lakosságnak, hogy miért nem nyerünk?

Nagy Barna képviselő: Az iskolára mit nyertünk?

Nagy Mihály képviselő: Nem te nyerted azt sem, azt Simonka rendezte! Miről beszélsz?

Nagy Barna képviselő: Ugyan már!

Nagy Mihály képviselő: Ha az állam nem veszi át az iskolát, akkor az a pályázat sem nyer.

Nyemcsok János polgármester: Maradjunk a napirendi pontnál, ha kérhetem!

Nagy Mihály képviselő: Ezt a tervet nem fogom megszavazni, mert addig amíg ti ültök itt a székben nem is fog a falu nyerni semmit, nincs esélye nyerni. Legjobb volna, ha lemondanátok azonnal! Mindenki! Akkor még talán van esélyünk, hogy a második félévben a településen beinduljanak komolyabb pályázati lehetőségek, melyeket meg is nyer a település.

Nyemcsok János polgármester: Ezt vegyem képviselői indítványnak?

Nagy Mihály képviselő: Én nem indítványoztam, csak mondtam, hogy le kellene mondani.

Nyemcsok János polgármester: Az iskolapályázaton nyert 223 millió forint a környéken megítélt támogatásoknak megfelelő összeg, de most nem ez a képviselő-testület döntési kompetenciája. Itt a közbeszerzési tervről van szó, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

4/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az alábbi, 2018. évi közbeszerzési tervet.

A közbeszerzés tárgya	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárásfajta	Időbeli ütemezés		Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes
			Megindítás tervezett időpontja	Szerződés teljesítésének várható határideje	

					összesített tájékoztató közzétételére?
Építés					
Művelődési Ház (5931 Nagyszénás, Március 15. tér 1.) felújítása	nemzeti	Kbt. 115.§ (1)	2018. II. negyedév	2018. IV. negyedév	nem
Nagyszénási Önkormányzati Óvoda fejlesztése (5931 Nagyszénás, Táncsics u. 24/2.) (A TOP-1.4.1-16-BS1 pályázat függvényében)	nemzeti	Kbt. 115.§ (1)	2018. III. negyedév	2019. IV. negyedév	nem

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A közösségi együttélés szabályainak megalkotásáról döntés.

Nyemcsok János polgármester: Az elmúlt évben többször felmerül, hogy talán célszerű vagy érdemes lenne a közösségi együttélés szabályait önkormányzati rendeletbe foglalni. Érthetőbben fogalmazva, itt arról van szó, hogy vasárnap lehet-e füvet nyírni, vagy nem lehet füvet nyírni. Munkaszüneti napon használjunk, ne használjunk fűrészgépet. A nehéz gépjárműveknek a közlekedését szabályozzuk vagy ne szabályozzuk. A közösségi együttélés szabályai ezt tartalmazzák. Ahogyan az előterjesztésben is szerepel, arra jutottunk, hogy gyakorlatilag a mai magyarországi szabályozó rendszerben szinte minden területet felölel egy magasabb szintű szabályozás. A magasabb szintű szabályozást az önkormányzat nem szabályozhatja másként, megítélésünk szerint okafogyottá vált ez a fajta szabályozás. Így a képviselő-testület előtti előterjesztésben az szerepel, hogy nem alkotunk rendeletet. Átadom a szót képviselő társaimnak, ezzel kapcsolatosan kérdés vagy javaslat van-e? (Nincs.) Aki egyetért azzal a javaslattal, hogy külön nem szabályozzuk a közösségi együttélést, az kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

5/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közösségi együttélés szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről nem alkot rendeletet.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A Bölcsőde 2018. évi nyári és téli nyitvatartási rendjének jóváhagyása.

Nyemcsok János polgármester: Megkérdem alpolgármester asszonyt, mint intézményvezetőt, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Nagy Attiláné alpolgármester: Igen, köszönöm! Tisztelt képviselő-testület, minden év januárjában találkozunk ezzel a napirendi ponttal. Törvény írja elő, hogy jóvá kell hagynia a testületnek a bölcsőde nyári és téli nyitva-, illetve zárvatartását. Erről február 15-ig minden szülőt tájékoztatni kell. Kérem, hagyják jóvá a határozati javaslatot! Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Annyival egészíteném ki az elmondottakat, hogy a nyitva- és zárvatartás idejének meghatározásakor figyelembe lett véve a nyilvántartott statisztikai létszám, hogy ne essünk el finanszírozástól. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatban szereplőket a nyári nyitvatartási rendről, az kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

6/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

A Gondozási Központ Bölcsőde 2018. évi nyári nyitvatartási rendjéről:

A Gondozási Központ Bölcsőde (5931. Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.) 2018. évi nyári nyitvatartási rendjét, melynek időpontja: 2018. augusztus 27- 2018. szeptember 07. között a bölcsődei ellátás szünetel, a fenntartó **jóváhagyja.**

Felelős: intézményvezető

Határidő: február 15. – a szülők tájékoztatása

Nyemcsok János polgármester: Kérem, aki egyetért a határozati javaslatban szereplő téli nyitvatartási renddel, az kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

7/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

A Gondozási Központ Bölcsőde 2018. évi téli nyitvatartási rendjéről:

A Gondozási Központ Bölcsőde (5931. Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.) 2018. évi téli nyitvatartási rendjét, melynek időpontja: 2018. december 27- 2018. december 28. között a bölcsődei ellátás szünetel, a fenntartó **jóváhagyja.**

Felelős: intézményvezető

Határidő: február 15. – a szülők tájékoztatása

HATODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 100/2017. számú határozatot a Településképi Arculati Kézikönyvről december 20-án továbbítottuk a Lechner Tudásközpontba. A 101/2017. határozatot a költségvetési tervezet készítésekor figyelembe vettük. Ebben a hivatali dolgozók személyi juttatását, és nem a képviselők tiszteletdíját, az előző évihez képest 12%-kal megemelt mértékben határoztuk meg. Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról szóló 103/2017. számú határozatot továbbítottuk a munkaszervezet részére. Ha minden igaz, akkor ez a módosítás holnap kerül aláírásra. A 105/2017. határozatban az óvodavezető közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről szóló bejelentését tudomásul vettük, a pályázati kiírás december 23-án publikálásra került, a megfelelő helyeken közzé lett téve. A 107/2017. számú határozat a 2018. évi belső ellenőrzési ütemtervet tartalmazza. Az elfogadott ellenőrzési ütemtervet 2017. december 20-án továbbítottuk a belső ellenőrnek. A 109/2017. számú határozattal döntött a testület a Szabadság u 18. szám alatti ingatlan megvásárlásáról. Az ingatlan adásvételi szerződését és az energetikai tanúsítványt az eladó elkészítette, a szerződés aláírása folyamatban van. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

8/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 100, 101, 103, 105, 107 és 109/2017. (XII. 19.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról szóló beszámolót.

HETEDIK NAPIRENDI PONT: Intézményvezetői pályázat kiírása.

Nyemcsok János polgármester: A pályázati kiírásra egyetlen pályázat sem érkezett, ami nem lepett meg senkit, hiszen a nevelési és közepén vagyunk és ilyenkor a pedagógusoknak meglehetősen körülményes és nehéz munkahelyet váltani. Tettünk egy próbálkozást annak érdekében, hogy minél előbb vezető kerüljön az óvoda élére. Most a képviselő-testületnek meg kell erősítenie egy határozatban, hogy újabb pályázati kiírás lesz az óvodavezetői beosztás betöltésére. A tisztség a nevelési évhez igazodóan, júliusi kezdéssel kerül betöltésre. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Mindenki tudja, hogy nem olyan régen két óvónő el lett innen zavarva. Évike tisztogatott, a két nő nem csinált semmit, el kellett tűnniük, mert nem tetszettek az új vezetőnőnek, és a testület mindezt hallgatólagosan tudomásul vette. Mindkét óvónőnek megvolt a végzettsége ahhoz, hogy vezetők legyenek. Mivel kirúgták őket, nem fognak ide jelentkezni. Most minimum meg kellett volna kérni őket, hogy jelentkezzenek, és szólni nekik, hogy nincs harag, nincs probléma. Majd Csabáról fog valaki ide jelentkezni? Polgármester úr büszkén mondja, hogy tudtuk, hogy nem jelentkezik senki. Persze! Ki lettek söpörve, akik jelentkezhetek volna. Nonszensz, ami itt folyik! Szeretitek a szénásiakat nagyon, akkor miért kellett elzavarni őket innen? Ennyi! Köszönöm!

Nyemcsok János polgármester: A pályázati kiírással kapcsolatosan van-e valakinek további véleménye? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a pályázati kiírás újonnan történő megjelentetésével, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

9/2018. (I. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő pályázatot írja ki a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetésére 2018. július 1-től 2023. június 30-ig. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal a pályázat kiírásáról és előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2018. január 29., illetve a jogszabály szerinti ütemezésben

Felelős: jegyző

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: Az EuroChem Agro Hungary Kft., a pálmateri műtrágya-forgalmazó cég, új polgárvédelmi besorolásba került, és ennek a folyamatnak a lebonyolítása kapcsán közmeghallgatást kell tartani. Ez az eljárási folyamat része. Ezért a munkatervben áprilusra tervezett általános közmeghallgatást februárban, a képviselő-testületi ülést követően

tartjuk meg. Meg kell hallgatni a lakosságot, az esetleges felvetéseket a veszélyforrások feltárása miatt, ha már közmeghallgatás, akkor ne csak ezen a területen hallgassuk meg a lakosságot, hanem terjesszük ki bármire.

26-án pénteken lesz a településen a legtöbb iparüzési adót befizetőknél egy fogadás itt a házasságkötő teremben. Szeretettel várom képviselőtársaimat erre a fogadásra.

Ennyit szerettem volna elmondani az egyebek napirendi pontban. Megkérdezem a képviselőtársakat, van-e valakinek közlendője, bejelentésváltozója?

Nagy Mihály képviselő: Én, mint képviselő miért nem tudok arról, hogy lakossági bejelentés alapján decemberben kint volt a Csongrád megyei vízügyi hatóság? Lehet, hogy a többi képviselőt tájékoztattad, de engem nem. Utólag felhívtam a hatóságot, beszéltem is a mérnökséggel, nekem azt mondták, hogy tájékoztatták a polgármester urat, hogy az áldatlan helyzetet szüntesse meg. Két kifolyás van a vadásztársaságnál a fürdővíz és a geotermikus víz megy ki a víztározóba, onnan kellene visszasajtolni, de sajnos nem tudjuk visszasajtolni rendesen, így a víz nagy részét a Mágocs-érbe engedjük ki. Na, azt a csövet jött megnézni a hatóság, ki is vannak vágva a fák, le is filmezték. Kérdezem polgármester úr, ez nem tartozna a testületre? Te eltitkolod a bajokat? Csak akkor veszel elő, amikor kell a 8 képviselő aláírása? Felhívtam a mérnökséget, közben beszéltem a civilekkel és mondták, hogy tényleg kint volt a hatóság, erre én, mint képviselő nem tudok semmit. Novemberben feltettem, hogy a vadásztársaságnál folyik ki a fürdővíz, ott van a jegyzőkönyvben, hogy az teljesen legális, meg van engedve. Itt voltak már a vízügyi hatóságtól és a közúttól is, mert omlik be a föld. Tudod mit mondott nekem a hatóság? Miért nincs kiépítve rendesen? Pedig arra biztosan lett volna pénz, hogy ez a vadásztársaságtól a Mágocs-érnél lévő fogadóig, áttemelőig. Nem az a probléma hogy az érbe megy a víz, hanem az hogy most el sem jut odáig, mert az út alatt folyik el. Miért lett kifelejtvé ennek a kiépítése, ha volt rá pénz?

A jegyző úrtól kértem tájékoztatást a bűvárszivattyú cseréjéről. Ő átadta a polgármester úr üzenetét, hogy nincs probléma, csak most tették le azt a 16 millió forintos amerikai szivattyút, amit három évvel ezelőtt kellett volna. Miért kellett ezzel három évet várni? Miért nem az átadáskor tették le ezt a szivattyút? Idáig hol volt a 16 millió forint? Beszéltem szakemberrel, itt most is lesz hiba. A tervekben az szerepel, hogy minimum 250 méterig kellene letenni ezt a szivattyút. Én úgy tudom, hogy nem tették le csak 200 méter körülig, vagyis az 50 méter szintkülönbség megint problémát fog majd okozni.

Az egy dolog, hogy elmondod, hogy 30 ezer vendég volt a fürdőben. Erről hivatalos dokumentumot szeretnék látni. A fürdőről jut eszembe, hogy értsék már meg az emberek, én nem vagyok fürdőellenes, de minden nap arra biciklizem és azt látom, hogy kint van 10 dolgozó. A nagyszénási fürdő régen azért volt nyitva télen, mert fedett medence volt, ahol a gyógyvíz volt. Ez most nem fedett, ez egy kinti víz, most persze, hogy nem nagyon jönnek az emberek. Szerintem a nyár elejétől a nyár végéig, nincs annyi bevételünk a fürdőbelépőkből, hogy a dolgozóknak kifizessük a bérét, meg annak a járulékát, és ez minimum fél év vagy öt hónap. Erre ne mondd azt polgármester úr, hogy én azt akarom, hogy a fürdő zárjon be, de én igenis felelős vagyok nagyszénás működéséért, költségvetéséért, ez butaság, amit mi itt csinálunk.

Sértésnek veszem, hogy nem küldtél ki nekem karácsonyi üdvözlőlapot. Több polgármestertől is kaptam üdvözlőlapot, meg másoktól is. A jegyző úrnak ezt szóvá is tettem, de azt mondta, hogy ez nem az ő feladata. Le is fogom írni az embereknek, hogy Nagy Mihályt megválasztotta 800 ember, de a polgármester arra nem volt képes, hogy egy levelezőlapot kiküldjön. A polgármester szándékosan nem küldött, mert utál, de lehet, hogy ez kölcsönös, úgyhogy nincs probléma.

A decemberi testületi ülésen, amelyen nem voltam, javasoltad, hogy az önkormányzat vásároljon meg egy gyönyörű 100 éves épületet 7 millió forintért. Négy épülettel arrébb ott van a volt iskola, ami most a 100 forintos bolt, érdekes módon el lett adva 980 ezer forintért.

Nagy Barnabás képviselő: Ez még akkor történt, amikor közülünk csak te voltál képviselő!

Nagy Mihály képviselő: Baja doktor is képviselő volt! Én nem szavaztam meg akkor se, de Baja doktor úr megszavazta!

Nagy Barnabás képviselő: De csak el lett adva!

Nagy Mihály képviselő: El lett adva a pártház 6 millió forintért, a gyógyszertár két lakással 7 millió forintért! Aztán jöttök, hogy ezt most meg kellett venni, na, álljunk már meg! Ideáig a település frekventált vagyoni alacsony áron el lettek adva. Most meg tapsoljak, hogy a több mint 100 éves épület meg lett véve, micsoda vívmány!

Nyemcsok János polgármester: Az imént felsorolt ingatlanok értékesítéséről nem ez a képviselő-testület döntött. A képviselő úr akkor is jeles képviselőként képviselte a települést. Mindig nem lehet a mögé bújni, hogy „én nem szavazok meg semmit”.

Én nem tudok róla, hogy bármi féle hatóság járt volna kint, tehát én nem tájékoztattam félre sem önt, sem a képviselőtársakat. Egy dolgot azért tudomásul kellene venni, hogy aki áskálódik a fürdő engedélyével kapcsolatban, legyen az bármilyen jellegű, nem velem fog kitolni, hanem a nagyszénásiakkal és a beruházásnak a működésével. A vadásztársaságnál kifolyó víznek az a hivatalos és engedélyezett neve, hogy szikkasztó árok. Ott nem lehet másként elvezetni a vizet, ezt nem én találtam ki, ezt a környezetvédelmi hatóság engedélyezte így. Én erről nem akarok további vitát nyitni. Nagyon szomorúnak és sajnálatosnak tartom, hogy három esztendő után, amikor működik és elfogadottá vált a fürdő működése, még mindig van néhány ember, akiket személyes sértődöttség vagy bármilyen motiváció vezérel, és igyekeznek mindent elkövetni annak érdekében, hogy valamilyen módon megakadályozzák ennek a projektnek a működését.

A kivitelező, és nem én, kölcsönként szivattyúval biztosította a vízkitermelést. A projektbe tervezett szivattyúnak hat hónap a megrendelés ideje. 2015-ben annyira rövid volt a kivitelezés ideje, hogy nem volt lehetséges a szivattyú megrendelése. Ennek ellenére az egész rendszer megépült egy olyan szivattyúval, ami azonos teljesítményű és azonos minőségű, mint ami a pályázatban le van írva. Ez lett kivéve, meg lett rendelve a terveknek megfelelő szivattyú, és ez került most lehelyezésre.

A fürdőt látogatók számáról Cseh Bence tud nyomtatott dokumentummal szolgálni, hiszen ezt az információt őt adta., hogy hány vendég volt. A téli és a nyári látogatottságról annyit mondanék, hogy egy évet egyben kell kezelni, valamint, hogy a tavalyi januárhoz képest a látogatottság most kivételesen jó, közel 2.000 vendég látogatott el ebben a hónapban a fürdőbe.

Többször előkerült a hatalom. Az itt ülő képviselők többsége ezt a tisztséget és az ezzel járó munkát nem hatalomként, hanem szolgálatként fogja fel.

Nem hatalmat kell itt gyakorolni sem az itt ülő képviselőknek, sem az országgyűlési képviselőnek, mert ha ilyen alapon dolgozik, akkor nincs helye képviselőként. A képviselőt egy közösség választja meg, és ennek a közösségnek az érdekeit kell szem előtt tartania.

Nagy Mihály képviselő: Ez jegyzőkönyvben benne lesz, ugye?

Nyemcsok János polgármester: Természetesen! Viheti majd a jegyzőkönyvet, mint ahogyan ezt már többször meg is tette! Beszámolhat erről a dologról.

Nagy Mihály képviselő: Decemberben, amikor nem voltam itt, az ügyrendi bizottságba külső tagot választottatok. Milyen alapon döntötök ti erről? Azt sem tudom, hogy ki terjesztette elő, hogy ő legyen külső tag? Előtte János volt a külső tag, ő volt az önkormányzat jogásza, meg a bizottságnak szakjogásza. Nem értettem, hogy miért egy mezőgazdasággal foglalkozó személy került a helyére? János helyére ki lett nevezve egy hölgy, az új önkormányzati jogász, automatikusan őt kellett volna megkérdezni, hogy vállalná-e a bizottsági tagságot. Mi folyik itt? Nem akarom bántani a fiatalembert, akit választottatok, de nem tudom, hogy hogy került ide? Ti simán megszavaztátok, nem is volt ellenvélemény, és akkor kérdezem, hogy,

hogy tud ez a bizottság eleget tenni, ha olyan napirendi pont lesz, hoztok majd külsőst Orosházáról jó pénzért? Ingyen egy jogász sem nem ad tanácsot. Nem értem! Ez gyalázatos, ha itt lettem volna, mondtam volna, hogy a jogász hölgy legyen kinevezve, vagy legalább megkérve. 2014 óta azt látom, hogy amit a polgármester úr mond, ti ösztönösem elfogadjátok, mindenki igennel szavazott, ha polgármesterúr nemmel, például, hogy én le legyek bizottsági tag, akkor mindenki nemmel szavazott. Azért mondom ezt, mert a jövő hónapban mennem kell a bíróságra és most nem én vagyok a feljelenőt, hanem engem jelentettek fel, és az önkormányzat is szóba fog kerülni. Szóba fog kerülni, hogy miért nem lettem beválasztva kétszer sem bizottsági tagnak. Amikor először nem kerültem be, akkor azt mondtad, hogy azért, mert nem jelentkeztem. Mikor elment egy képviselő Farkas László került a helyére, akkor őt meg is szavaztátok bizottsági tagnak, Nagy Mihályt akkor sem, és ott már nem mondhatod azt, hogy nem jelentkeztem. Az utálat tőled jön! Te akarsz engem ellehetetleníteni! Szégyellj magad Nyemcsok János! Szégyellje magát a testület is!

Nyemcsok János polgármester: Mindenki szégyelli magát. Kiss Ferenc ügyrendi bizottsági tagságát több ember személyét figyelembe véve maga a bizottság javasolta.

Nagy Mihály képviselő: Igen, mert dr. Ugró Éva javasolta, és kötelező volt elfogadni!

Nyemcsok János polgármester: Szerintem egy bizottság akkor működik jól, ha abban minél szélesebb társadalmi réteg képviselteti magát. Pontosan a minél objektívebb döntések meghozatalára. Valóban, a jogi képviselet és a Szabó doktor által nyújtott pluszszolgáltatás nagyon hiányzik, de az is biztos, hogy nem erre a plusz dologra épült az ő bizottsági tagsága. Ügyrendi bizottsági tag volt ő már hosszú évek óta, egyfajta hagyományként töltötte be ezt a státuszt. Azt gondolom, ezt nem kell magyarázni senkinek sem, ilyen szempontból ez nem releváns.

Senki nem kapott üdvözlőlapot.

Nagy Mihály képviselő: Gondolom a képviselők meg lettek köszöntve, én nem voltam itt, nekem illett volna küldeni.

Nyemcsok János polgármester: Legyen szíves felfáradni velem a polgármesteri irodába. Ott van az ajándéksomagja a szekrényben, át fogom adni önnek.

Nagy Mihály képviselő: De én nem fogadtam el évek óta. Úgyhogy köszönöm, nem megyek.

Nyemcsok János polgármester: Akkor nem értem a reklamációt!


Nagy Mihály képviselő: Nem azt mondtam, hogy ajándéksomagot nem kaptam, hanem üdvözlőlapot!

Nyemcsok János polgármester: Az üdvözlő lap is benne van a csomagban. Legyen szíves feljönni velem, és átadom.

Nagy Mihály képviselő: Nem! Majd jobb helyen találkozzunk! Az interneten láttam a nyolcadikos tablót, amin rajta vagy. Ahogy megláttalak, meg is ismertelek egyből, pedig én nem itt születtem, Láttam, ahogy ott állsz a többiek között és megértem, hogy miért akarsz ütni meg rúgni mindenkin egyet! A hatalmatod miatt gyakorlod mindenki felett.

Nyemcsok János polgármester: Nagyon örülök neki, hogy felismert a képviselő úr. Köszönöm szépen a jelenlétet, a képviselő-testületi ülést bezárom.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 30 perckor bezárja a képviselő-testület ülését.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző